

令和5年1月26日

各 位

新潟市水道局
総務部経理課
経営企画部計画整備課

債計満施4第1号 配水池長寿命化工事の積算内容について（お知らせ）

令和5年1月6日付け新潟市水道局公告第1号（1）で公告した債計満施4第1号 配水池長寿命化工事の積算内容について、下記のとおり設計書の摘要表記に誤りがありました。

つきましては、設計書を差し替えましたので、入札金額の積算にあたっては、設計図書（修正版）により積算してください。

併せて、新潟市契約課ホームページの「入札公告・入札情報詳細」からダウンロードできる「設計図書」を差し替えましたので、再度ダウンロードいただきますようお願いいたします。

記

1. 「第4号明細表 殻運搬工」について摘要欄の表記に誤りがあり、「見積単価 11,600 円」を「見積単価 11,660 円」に訂正いたします。
2. 「第25号明細表 緊急遮断弁φ500」について材料費のみを管材費として積算すべきところ、材工共単価を管材費として積算しています。入札金額の積算にあたっては、設計書のとおり、全て管材費として積算してください。なお、差分については契約後の変更対象とします。
3. 「第28、29、30号明細表 モルタル充填工」について単位表記に誤りがあり、「m²」を「m³」に訂正します。